

广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

周日,换物节将走进龙城美墅

即日起接受报名,小朋友参与将有好礼相送



► 换物节上小朋友们精心挑选自己心仪的“商品”。(资料图)本报记者李岩松摄

本报济宁7月21日讯(记者范少伟 孔令茹) 本报社区换物节暑期特别活动第二站将走进龙城美墅,即日起接受报名。12日晚,本报换物活动首站走进了冠亚星城小区,吸引了近百名孩子参与。孩子们不仅换到了自己喜爱的玩具,还获得了雨伞、电影票等礼品。为满足更多小朋友的需求,第二期暑期换物节活动将于本周日(27日)下午开始,想要参加的小伙伴请赶快报名。

“你们下期活动什么时候开始,孩子特别喜欢参加?”上次活动结束后,有不少读者打本报电话咨询最近一期的换物活动。作为一项公益活动,本报“社区读书节”、“儿童换物节”去年相继走进城区五大社区,爱书之人在

公益活动中置换到了新书,孩子们的闲置玩具也得到循环利用。

为了满足孩子们参加换物节的要求,本报换物节暑期特别活动第二期将于本周日下午3点半在龙城美墅小区举行。在附近居住的您及热心读者可以带上家中闲置的图书、玩具等物品,到现场进行互换。除了图书物品互换活动外,兴业银行龙城美墅社区支行为参与活动的小朋友提供了丰厚的礼品。

“我们曾经在小区里组织过类似的活动,业主参与度挺高,也欢迎这样的公益活动多多走进小区。”九巨龙物业公司相关负责人说,物业公司将提供周到的服务。同时提醒参与活动的家庭,由于小区停车位紧张,为了

能够及时到达活动现场,建议参与者选择乘坐公交的方式或者提前把车停到附近停车场。本次活动依然是50个家庭名额,抓紧时间报名吧。

温馨提示

活动时间:本周日(27日)下午3:30
活动地点:龙城美墅小区广场
注意事项:参与者可携带图书、玩具等物品在现场进行互换,自带摊位布、小马扎、水杯。
报名方式:短信发送“姓名”、“参与人数”、“互换物品”到18678730185或13506389427,咨询电话:2110110

“编外”城管员臧宝柱 疏导商贩有心得



本报济宁7月21日讯(记者范少伟 通讯员 任向阳) 戴着红袖章,挂着工作牌,小商贩看到他,都会自觉把车推走。20日上午8点左右,在税务街巡查的臧宝柱如往常一样疏导商贩到规划的疏导点内经营。如今,在这条街上经营的商户都认识他。

“这条街上的早餐摊,每天早上8点前就得收,不能占道经营,不然这条道路堵的过不去车。”臧宝柱说,刚开始他也遭受了不少人的白眼,也很少有人听,但总得劝导,如今在他的坚持下,商贩们自觉多了。

不管商户说的话多难听,臧宝柱总是面带微笑,不紧不慢地跟人讲道理。在永丰街巡查时,一位老太太推着三轮车在路上卖豆角。“大嫂,咱这里不能卖,要不然路很堵,得到附近的疏导点里卖。”臧宝柱

客气地对大嫂说。“我不知道这里不让卖,但是疏导点在哪,我不知道。”卖豆角的大嫂回应道。臧宝柱推着自行车,领着大嫂去了疏导点,安排好大嫂的摊位后,又去其他路段巡逻。在臧宝柱看来,大部分商贩是理解的,听完劝导,都会自觉地把摊位移到疏导点里。

税务街、永丰街、玄帝庙街……经过一年多的疏导,这些街道的小商贩明显减少,道路也显得宽敞了。喇叭、水杯、自行车,这是臧宝柱巡查时必不可少的工具,只是喇叭他很少用。“早晨商贩比较多,只有摊主听不见时才用。”臧宝柱告诉记者,喇叭的声音很刺耳,他更喜欢和商贩面对面沟通。

是低保户的臧宝柱明白商贩的不容易,所以劝导时总是面带笑容,如果不听,就“磨”,直到商贩被磨得到疏导点经营才罢休。“我也在辖区里住,看着路面整洁,自个儿心里也舒坦。”臧宝柱笑着说,只要耐心给商贩解释,大部分是理解的,慢慢习惯了,他们就不会再到路上经营了。

“球迷厨师”周庆打造济宁首家足球主题烧烤店

80后小伙用良心烤制美味

在世界杯期间,小青年烧烤店在济宁一夜爆红,食客不断、远近闻名。“晚上到小青年看球”已成为了不少球迷的必修课。作为济宁第一家以足球为主题的烧烤店,“小青年”着实成了不少济宁球迷的“根据地”。但很少有人知道这家烧烤店的老板周庆,其实也是个80后的“老”球迷。

本报记者 康宇



周庆每天坚持亲自到厨房检查卫生状况。本报记者 康宇 摄

球迷开了家足球主题烧烤店

21日,在吴泰闸路的一条胡同里,记者找到了小青年烧烤店。一进门,便是颇具现代风格的梅西头像涂鸦,门口挂满了世界杯参赛国的小国旗。走进店里,这里的一切都与足球有关,店内的正上方悬挂着历年夺得世界杯冠军的国家的国旗,世界杯赛程表、大幅助威海报、足球造型的内饰,大堂中央的超大屏幕,正在播放着世界杯的节目。

“这是我期盼已久的盛

事,早早就做足了准备,利用微信朋友圈、微博等社交网络形式预热。”老板周庆告诉记者,自己不仅仅是借着世界杯的东风来赚钱,作为有着10多年球龄的“老”球迷,他很多年前就有开家足球主题餐厅的想法。他表示,开始,他只为满足个人爱好,想到既然要开烧烤店,何不开个以足球为主题的。因此,2013年开店时,店里的装修设计风格全部都跟足球息息相

关。”周庆告诉记者,店内的设计方案自己都亲自参与,花费了不少心血。墙壁的粉刷、格局的分配、足球灯饰的悬挂,包括酒杯造型的选择都是自己亲自操刀。“店内的设计细节非常用心,希望来店里的顾客能够喜欢这里的足球氛围。他最向往的就是能够志同道合的球迷边看球赛边吃烧烤喝啤酒,与大家一道分享足球带来的快乐。

用良心烤制实实在在的美味

餐饮界流传着这样的励志宣言:不想当老板的厨师不是好厨师。有着14年厨师经历的周庆对厨师这个职业同样有着自己的追求。“做厨师的确都很苦,得从最低最基本的切菜、端锅、颠勺学起,没个三五年的刻苦功夫,担任不了一家餐厅掌勺的大厨。”在厨房十多年的磨砺,让周庆更具韧性,也让他深知味道对一个餐厅的重要

性。正所谓“磨刀不误砍柴工”,在开业前夕,周庆不辞辛苦、反复7次去内蒙古、新疆等地考察,最终确定将“红柳烤肉串”引入济宁。周庆介绍,红柳烤肉就是截取手指粗的红柳枝六七十分公分的长短,再把剥好的乒乓球般大小的肉块串上去烤熟了吃。在烤的过程中红柳中的油脂会分泌出一种特有的香味,

使得肉质鲜嫩,加上外表的酥脆,口感一流,外面看起来干干的,咬下去都是肉汁……

说起自己的创业经,周庆表示,做了两年老板,明白一个道理,要尊重消费者,暴利时代已经终结。做餐饮,就是做良心,不仅要味道好,最重要的是诚信,给顾客一个安全放心的用餐环境。